
Dobřanské pohledy 

. ročník 

Propozice soutěže 2026 

Téma - Mládí a stáří – staré a nové 

 

Výtvarná soutěž 

garantka soutěže: Mgr. Gabriela Klinkovská 

Soutěž je možno obeslat maximálně jedním soutěžním výtvorem (individuální max. A3, kolektivní 
dle uvážení) v daném tématu zpracovaném libovolnou technikou, dvojrozměrným i trojrozměrným 
(např. malba, kresba, koláž, textilie, keramika, dřevořezba, ...). Soutěžní práci je nutno označit (ze 
zadní strany či visačkou) jménem a příjmením autora, soutěžní kategorií a názvem soutěžní práce. 

Výtvarné práce prosím odevzdejte na 1. st. ZŠ Dobřany, Školní 48.  

 

Literární soutěž 

garant soutěže: Mgr. Michaela Pour Hlaváčová 

Soutěž je možno obeslat maximálně jedním výtvorem v daném tématu zpracovaném v libovolném 
slohovém útvaru (např. popis, esej, úvaha, líčení, povídka, pohádka, báseň, fejeton, ...). Rozsah 
práce je maximálně 2 normostrany formátu A4. Soutěžní práci je nutno označit jménem a 
příjmením autora, soutěžní kategorií a názvem soutěžní práce. 

Soutěžní práce prosím zašlete na mail soutez@zsdobrany.cz, nebo osobně doneste do kanceláře 
1. st. ZŠ Dobřany, příp. zašlete poštou (Základní škola Dobřany, Školní 48, 334 41 Dobřany), zásilku 
prosím označte výrazem Dobřanské pohledy. 

 

Multimediální soutěž 

garant soutěže: Petr Šístek 

Soutěž je možno obeslat maximálně 3 barevnými nebo černobílými fotografiemi o rozměrech 
minimálně 9x13 cm (lépe však 13x18 cm nebo větší). Fotografie je nutno ze zadní strany označit 
jménem a příjmením autora, soutěžní kategorií a názvem soutěžní práce. 

Soutěžní fotografie prosím zašlete na mail soutez@zsdobrany.cz, nebo osobně doneste do 
kanceláře 1. st. ZŠ Dobřany, příp. zašlete poštou (Základní škola Dobřany, Školní 48, 334 41 
Dobřany), zásilku prosím označte výrazem Dobřanské pohledy. Video je možno zaslat přes 
www.uschovna.cz na mail soutez@zsdobrany.cz. 

 

Uzavírka soutěže a přijímání všech soutěžních prací, textů, 
fotografií či videí je do 24. 4. 2026. 
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Věkové kategorie účastníků soutěže 

A – předškoláci (MŠ) 

B – školáci 1. stupně ZŠ 

C – školáci 2 stupně ZŠ 

D – starší a dospělí 

Pozn. kolektivní výtvory jsou povoleny, do kategorie budou zařazeny podle věku nejstaršího tvůrce. 

 

Další informace:  

377 972 480 (MKS Dobřany),  

či 733 395 711 (Gabriela Klinkovská) 

 

Vyhodnocení soutěže a výstava 

Vernisáž výstavy děl se bude konat 3. června 2026 v 16:00 hod. v kostele sv. Víta v Dobřanech. 
Všichni účastníci soutěží jsou na vernisáž srdečně zváni (pozvánky nebudou rozesílány).  

Výstava potrvá do 21. června 2026.  

Otevírací doba: po–pá 8:30–12:15 a 13:00–17:00, so–ne 13:00–17:00 

 

Právo zveřejnění: S cílem propagace města Dobřany si vyhlašovatelé vyhrazují právo zveřejňovat 
soutěžní práce s tím, že odevzdané soutěžní výtvory přecházejí do majetku vyhlašovatele (pokud 
se, zejména ve výtvarné soutěži, nedohodne soutěžící s pořadateli jinak). Autorská práva zůstávají 
zachována autorovi soutěžních prací. 


